
 

 

 

June 2015                                         Key Stage 2 Pupil Survey 2015 

 

Key questions and responses (267 responses):- 

 

1) My work is put on the walls for other people to see. 

Agree   = 265   (99%) 

Disagree  = 2 (1%) 

2) My teacher likes to listen to my ideas. 

Agree   = 265  (99%) 

Disagree   = 2 (1%) 

3) My teacher likes to help me with my work. 

Agree   = 265  (99%) 

Disagree   = 2 (1%) 

4) I think our classroom rules are fair. 

Agree   = 260  (97%) 

Disagree   = 7  (3%) 

5) Some of the children in my class call others by unkind names. 

Agree   = 24 (9%) 

Disagree   = 243   (91%) 

6) Sometimes I am bullied in the playground. 

Agree    = 21 (7%) 

Disagree  = 246   (92%) 

7) When I feel unhappy at school there is always someone to look after me. 

Agree    = 263 (99%) 

Disagree  = 4 (1%)  

8) When the children in my class quarrel the teacher sorts it out fairly. 

Agree    = 265 (99%) 

Disagree   = 2 (1%) 

9) I think setting targets for the term helps my work to improve. 

Agree   = 261  (98%) 

Disagree  = 6 (2%) 

10) I feel pleased with myself when I have done a good piece of work. 

Agree    = 265  (99%) 

Disagree   = 2  (1%) 

11) When I have homework I usually understand what I am supposed to do. 

Agree    = 260 (97%) 

Disagree   = 7       (3%) 

12) My family thinks this is a good school. 

Agree    = 264 (99%) 

Disagree  = 3  (1%) 

 

(Some percentages may not equal 100 due to rounding) 

 

Key Stage 2 pupils were asked to identify the three areas of school they liked and the three areas they 

did not. 

 

 

 

 

Positive Areas; 

Subjects    155 

Teachers    143 

Playground/playtime/equipment  106 

Friends       71 

Class       21 



ARP       20 

Clubs       20 

ICT       24 

Fun work      15 

Dinners       11 

Support I get      10 

Competitive sport      8 

Everyone looks after each other     8 

Problems sorted out fairly     7 

Trips        7 

You feel safe       7 

Homework       7 

Space        5 

Library        5 

Easter Bingo       5 

Everything       4 

PGL        3 

How we are encouraged to do our best    2 

I like to learn       2 

Assembly       1 

Girls Football team      1 

Performances       1 

Counselling       1 

Awards        1 

Sanctuary       1 

Displays       1 

DT studio       1 

No bullying       1 

ProFutures       1 

Murals        1 

Pen licence       1 

     

Negative areas; 

Subjects/lessons     74 

Nothing       28 

Homework      15 

Badly behaved children     14 

Teachers      13 

Assembly      10 

We have to do work      9 

Unfairness       8 

Shouldn’t have to line up     7 

Uniform        7 

Going out to play      7 

Toilets        6 

Bullying        6 

Tables for packed lunches     6 

Cloakrooms       5 

Not enough play equipment     3 

Uncomfortable chairs      3 

Tests        3 

ProFutures       2 

People cheating at games     2 

Stealing       2 

Library        2 

Being let out late      2 

Litter        2 

We cannot sit where we want in class    2 



We cannot go on holiday in term time    1 

Lessons are too long      1 

You cannot play with KS1 children    1 

No soft play area      1 

Year 6 boys       1 

House points       1 

No changing rooms      1 

Not allowed sweets      1 

People being left out      1 

Year 6 room       1 

Strictness       1 

We cannot go out when it snows    1 

 

  

The results of this survey will be discussed at School Council, staff and Governor meetings and will 

help inform our next School Improvement Plan. 

 

Many thanks to the children for their comments and ideas. 

 

 

P Langridge 

Acting Co-Headteacher 


